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Azt nem lehet mondani, hogy hideg

lett volna az év első hónapja.
A templomunk kertjében kidugták a
hóvirágok a fejüket. Gondoltam
magamban, hogy ti szerencsétlenek,
ezt még nagyon meg fogjátok bánni.
Nekem lett igazam, hiszen megérkeztek
februárban a mínuszok. Reggelre a
hóvirágok mind lekonyultak. De amikor
kissé emelkedett a hőmérséklet, újra
szépen kiegyenesedtek. Hiába,
tudomásul kell venni, hogy a természet
nem az emberi logika szerint működik.
Gyertyaszentelő Boldogasszony
Február 2-án ünnepeljük Jézus Urunk
bemutatását a templomban. Ezen
alkalommal szokás gyertyát szentelni.
Ebben az évben ez elmaradt, hiszen a
plébánosunknak még nagyon sok
templomban kellett helyt állnia. Pécsett,
a Kertvárosi templomban is vasárnap
tartottuk a gyertyaszentelést.
A keresztények a megszentelt gyertyát
hazavitték. Ezt nagyobb családi
ünnepeken is meggyújtották. Ha pedig
haláleset történt, akkor a ravatalnál
ugyancsak a szentelt gyertyát égették.
Az ünnepnek a mi egyházunkban
sokféle elnevezése van. Az ünnep
tartalma azonban Jézus bemutatása a
templomban. Mózes törvénye előírta,
hogy minden elsőszülött fiúgyermeket
be kell mutatni az Úrnak és meg kell
váltani. Ezért nem kellett Jeruzsálembe
fölmenni, ezt meg lehetett tenni

minden pap jelenlétében. Mi ma inkább
azt tartjuk szemünk előtt, hogy Jézus
most találkozott a hívő zsidó nép
képviselőivel, mely népet az agg
Sámuel és Anna próféta asszony
képviselt.
Nagyon szép szokás volt a még hívő,
cári Oroszországban, hogy ezen
ünnepnapon a templomban
meggyújtottak egy nagy gyertyát. Erről
vették át a lángot az emberek és
hazavitték. Beletették valamilyen
üvegbe vagy fazékba, hogy a kis lángot
a szél ki ne oltsa. Ha ez mégis
megtörtént, akkor a szomszédból kértek
kölcsön megszentelt lángot. Majd az
ablakba tették és így minden ház
ablakában ott imbolygott a megszentelt
láng fénye. A későbbiek során Lenin és
Sztálin ezt megtiltották. Sajnos,
kiveszett az idők folyamán ez a szép
szokás a hívő orosz nép vallási
tudatából.
Lourdes-i kilenced
Február hónapban emlékezünk Szűz
Mária Lourdes-i megjelenésére. Azt
már minden katolikus ember tudja,
hogy 1858. február 11. és július 16.
között a franciaországi Lourdes-ban a
massabielle-i barlangnál a Szűzanya
18 alkalommal jelent meg Soubirous
Bernadettnek. Ezt az egyszerű,
asztmában szenvedő leányt használta
fel a szent Szűz arra, hogy a bűnösöket
megtérésre szólítsa fel, és az Egyházban
új lendületet adjon az imádságnak, a
keresztény szeretetnek, a betegek és a
szegények gondozásának. Azóta
Lourdes lett az egyik legnagyobb
zarándokhely a világon, ha nem éppen
a legnagyobb.
Mi pellérdiek is elzarándokoltunk oda,
mégpedig 2015 októberében. Igaz én
akkor a negyedik alkalommal jártam ott,
de a jelenések barlangjában akkor
sikerült első alkalommal miséznem.
Pécsi szervezésű volt ez a zarándoklat,
de mégis, ha nem is sokan, de
pellérdiek is voltak ott.
Csak érdekesség képpen említem meg,
ami nagyon jellemző a franciákra.
A barlangban bemutatott szentmisét

követően elmentünk a
plébániatemplomba. Szent Bernadett
minden reggel ott vett részt a
szentmisén. Ott a mise éppen véget
ért. Én bementem a sekrestyébe, annak
rendje és módja szerint ékes latin
nyelven bemutatkoztam a plébánosnak.
Ő úgy nézett rám, mint a tyúk a
csendőrtakonyra, majd ott hagyott.
Erre átváltotta francia nyelvre, mire ő
visszafordult, és nagyon kedvesen,
szívesen válaszolt a kérdéseimre. Nem
nehezteltem reá, csak az ördögökre,
hogy eddig még nem vitték el. Egy
katolikus papnak valamilyen szinten
értenie kell latinul.
Na, erről ennyit.
A Lourdes-i jelenések emlékére a
katolikus templomokban, majdnem
valamennyiben, kilencedet tartunk.
A kilenced az imádság egy különleges
formája. Kilenc napon át összejön a
hívő nép, már aki teheti, és ott és akkor
szent Bernadettre emlékezve
köszöntjük a Szűzanyát. Nálunk sincs ez
másként. Február 2-án kezdtük a
kilencedet, 10-én fejeztük be. A Szent
Szűzanya legyen közbenjárónk az Úrnál,
Szent Bernadett is imádkozzon értünk.

H. I. ny. plébános

JANUÁR ELÖLJÁR, FEBRUÁR A NYOMÁN…



Pár hónap kihagyás után végre részt

tudtam venni a Kézműves Klub
foglalkozásain, pont akkor, amikor
elkezdődtek az új szakkörök, a
makramé és a nemezelés.
A 90-es évek elején nagy divat volt
barátságkarkötőket készíteni
csomózással. Egyszerű hímző fonalat
használtunk és a legügyesebbek cikk-
cakk és más mintákat is tehettek bele.
Akkoriban a makramé számomra nem
jelentett mást, mint plafonról lógó
virágtartót és hálós bevásárló szatyrot.
Most már tudom, hogy nem is
tévedhettem volna nagyobbat. Nagyon
sok érdekes tárgyat fogunk készíteni,
először tanulás és gyakorlásként
kenderzsinórból, majd szép, színes,
fésülhető, speciális makramé fonalból.
Az első lecke – kulcstartó – oktató
videójának megnézése után jöttem
csak rá, hogy a gyerekkori csomózás is
valójában makramétechnika volt. Ezért
egész könnyen haladtam vele. Ki is
próbáltam rögtön egy bonyolultabb
mintát. Később szögletes és kerek
alátéteket készítettünk. Még pár lecke
és az összes alap csomót ismerni
fogjuk, hogy elszabadulhasson a
fantáziánk. Már nagyon várom.

Hegedüs Vivien
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Sok, sok gyermek várja minden

esztendőben a Medve napot. Ez nem
volt másképp idén sem. Óvodánkban a
gyermekek körében nagyon kedvelt
nap, a mackó nap. A heti téma anyagát
a macik köré tervezte az összes óvodai
csoport. Hétfőn minden kisgyerek a
kedvenc otthoni mackójával érkezett,
megnézték egymás mackóját melyik a
kicsi, nagy, világítós, beszélő és egyéb
különleges maci. A plüss medvék bent
voltak a csoportban egész nap,
medvebarlangot építettek a
gyermekek nekik, és minden játékba
bekapcsolódhattak. Mackóknak
dalokat, verseket, mondókákat
mondtunk, és a mozgásos játékokba,
tornánkba is bevontuk őket. Volt olyan
csoport, aki medve lábnyomokat
készített krumpli nyomdával, volt aki
medve álarcot festett, volt aki
medvebarlangot készített a rajzlapon,
és a kicsik medvét színeztek. Sokan
hoztak medvés képeskönyveket,

amiket megnéztünk, beszélgettünk a
medvék életéről, külső
tulajdonságairól, életmódjukról,
táplálkozásukról, veszélyeztetett
helyzetükről. Természetesen a délutáni
pihenő során is a medvékkel
összebújva aludtak a kicsik. Nagyon
élvezték a gyerekek, büszkén mutatták
meg óvodás mindennapjukat a szőrös
kis kedvencüknek.
A legelterjedtebb néphagyomány
szerint, ha a barlangjából kijövő
medve, megijed árnyékától, és
visszabújik a vackára. A korai, csalóka
napfény ugyanis azt jelzi, hogy a tél
még nem tombolta ki magát, a zord
idők java még hátravan. Ha azonban
borús felhők takarják el az eget, az a
medvének azt jelenti, hogy már lassan
vége a télnek. Az idén elég nehéz volt
eldönteni a medvejóslást, mert volt
borongós, esős része is a napnak, de
volt időszak, amikor kisütött a nap.
Így a gyermekek megállapították, hogy
bizony nehéz döntés ez a mackóknak.

Czimermanné Sztraka Tímea,
Fóris Zoltánné

Süni Csoportos óvónők
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Dirmeg, dörmög a medve…,

Medve nap az óvodánkban
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A farsang a vízkereszttől

hamvazószerdáig tartó, hosszú, vidám
télbúcsúztató időszak. Óvodánkban is
hagyományainkhoz híven télbúcsúztató
farsangi mulatságot tartottunk.
A farsangot megelőző napokban sokat
beszélgettünk a farsangi
hagyományokról, szokásokról. Képeket
nézegettünk, barkácsoltunk, dalokat,
verseket, mondókákat tanultunk.
Az óvodát és a csoportszobákat vidám
színes farsangi díszbe öltöztettük.
Az egész heti vidám készülődés
megkoronázása a pénteki farsangi
mulatság volt. A csoportokba reggel
hercegnők, szuperhősök, rendőrök,
lovagok, állatok és különböző ötletes
jelmezbe bújt gyermekek érkeztek.
Nagy sikert arattak a kreatív szülői
ötletek alapján készített jelmezek is.
A délelőtt folyamán mókás játékokat
játszottunk, táncoltunk. Jókat ettünk,
ittunk a szülők által felajánlott
finomságokból. Hagyományainkhoz
híven, mint minden évben az óvoda
aulájában, mind a négy csoport
részvételével közös tánccal űztük el a
telet.
Élményekkel teli napot zártunk, a
gyermekek pedig örömmel mesélték
szüleiknek a nap eseményeit.

Ács Éva és Kiss-Antal Ágnes
Óvodapedagógusok
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Farsang az Óvodában
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December 6-án nagy meglepetésben

volt része iskolánk tanulóinak.
A Zakuszka Tanya "Mikulása", Szőcs
Attila minden kisdiáknak csomagot
küldött. Volt nagy öröm, amikor
igazgatónő kiosztotta a finom és
egészséges gyümölcsöket! Köszönjük
szépen a nagylelkű felajánlást!

Juhászné Kernya Andrea

ÁMK

Mikulás napi meglepetés az iskolában



A december egy különleges

eseménnyel köszöntött be az iskolai
életbe. Igaz, hagyományosnak is
tekinthetjük, hiszen több mint egy
évtizede szavalnak és meséket
mondanak kicsik és nagyok. Mindenki
megtanul egy általa választott irodalmi
művet, azt megtanulja, előadja. Ez a
rutin fejleszti a gyerekek memóriáját,
kifejezőképességét és nagyon
motiváló. Jó alkalom arra, hogy jobban
megismerjék egymást,
rácsodálkozzanak társaik eddig nem
ismert tehetségére. Nem baj, ha nem
mindenki van megáldva színészi
képességekkel. Az a fontos, hogy
megtanuljunk figyelni egymásra,
élvezzük az együtt töltött perceket.
Külön öröm, hogy ilyenkor a tagiskolák
tanulói is eljönnek hozzánk és
megmérettetik magukat egy nagyobb
közegben. Látjuk, hogy a szülők is
érdeklődnek az esemény iránt,
szívesen töltik velünk ezt a tartalmas,
szép délutánt. Mindezt köszönjük a
szervező Jakabné Katics Ildikónak, aki
nagy tapasztalattal irányítja a versenyt.
Nemkülönben az összes tanító nénit és

a szülőket is dicséret illeti, hiszen ők
segítették a gyerekeket a
felkészülésben. Évről évre egyre
modernebb gyerekverseket
hallgathatunk, gyakran esik a választás
vidám, vicces versre vagy mesére.
A zsűri tagjai voltak: Sasvári Sarolta,
Gosztolyáné Rácz Éva, Tálosné Mátyás
Judit, Katicsné Somogyvári Ildikó
Az elbírálás évfolyamonként történt, a
következő eredmények születtek:

1. évfolyam:
1. Antal Tamás
2. Ottenbein Áron (Gyód)
3.Stier Petra

2. évfolyam:
1. Gyenes Márton (Gyód),
2. Vajda Glenda
3. Kovács Lara

3. évfolyam:
1. Maráth Dorka
2. Csonka Heléna
3. Temesi Zalán

4. évfolyam:
1. Kovács Kevin
2. Antal Hanna (Gyód)
3. Illés Zsombor (Kővágószőlős)

A zsűri különdíját Fábián Lili
(Görcsöny) és Balán Réka kapták.

Minden díjazott oklevelet és
könyvjutalmat vehetett át. Reméljük
mindenki egy szép élménnyel
gazdagodott.
A felső tagozatos tanulók versenye
még hátra van, de nemsokára erről is
beszámolunk.

Katicsné Somogyvári Ildikó
könyvtáros tanár
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ISKOLA

Vers és prózamondó verseny a Pellérdi Általános Iskolában

„ zükséges, hogy vers írassék,S
különben meggörbülne a világ
gyémánttengelye!" – írta József Attila.
Ez a gondolat motiválta iskolánkat,
hogy kisebb kihagyás után idén ismét
megrendezzük adventi vers- és
prózamondó versenyünket a felső
tagozatosok számára.
A verseny célja, hogy minél több
gyermek szeressen olvasni, keressen
és tanuljon korosztályához,
személyiségéhez illő verset, prózát,
hogy gyakorlott fellépő legyen. Nincs

sem formai, sem tartalmi megkötés; a
vers, a próza lehet humoros,
romantikus vagy akár szomorkás, lehet
rímbe szedve, lehet szabad vers, a
lényeg, hogy szárnyaljon.
Ennek a szabadságnak és szárnyalásnak
köszönhetjük, hogy a klasszikus és
kortárs művek mellett hallhattunk
„családi” verseket is, hiszen volt, aki
édesanyja vagy testvére versét mondta
el.
A produkciókat háromtagú zsűri
értékelte. A döntőbe jutott diákok
szépen szerepeltek, a következő

eredmények születtek:

5-6. osztály
I. helyezett: András Emília
II. helyezett: Antal Alexandra
III. helyezett: Jakapovics István
Különdíj: Kosin Enikő

7-8. osztály
I. helyezett: Berta Zalán
II. helyezett: Faluközi Eszter
III. helyezett: Micsák Emese
Különdíj: Mészáros Virág

Balogh Edit

Adventi vers- és prózamondó verseny
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A Pellérdi Általános Iskola több mint

két évtizede a versmondás
népszerűsítésével ünnepli a magyar
kultúra napját. Az iskola könyvtárában
ez alkalomból körzeti vers- és
prózamondó versenyt szerveztünk a
környékbeli kisiskolák tanulói részére.
Január 25-én szeretettel vártuk a 18
versenyzőt, akik két szabadon
választott művel készültek.
A klasszikus szerzők mellett mai,
kortárs művek is elhangzottak.
A versmondókat szakmai zsűri
értékelte. Végül a zsűri tagjai - Tóth
Károly pécsi író, Lukics Gyöngyi és
Pánczélné Varga Adrienn középiskolai
magyartanárok - a következő döntést
hozták:
1. helyezést Faluközi Eszterért el
7. osztályos tanuló,
2. helyezett Berta Zalánlett
8. osztályos tanuló,
3. helyezett András Emílialett és
Kosin Enikő
5. osztályos tanulók.
Szeretettel gratulálunk a verseny
valamennyi résztvevőjének és a
felkészítő tanárkollégáknak!
Köszönjük a zsűri munkáját!

Balogh Edit

ISKOLA

Körzeti vers- és prózamondó verseny
a magyar kultúra napja alkalmából

Iskolánk tanulói az idei tanévben is

lelkesen készültek a Zrínyi Ilona
matematika versenyre, ahol
megmérettethették tudásukat. A több
évtizedes múltra visszatekintő – ma
már országhatáron is túlnyúló - verseny
lebonyolításában az elmúlt években
némi változás történt. A diákok a
verseny I. fordulóját saját iskolájukban
írják meg és a kódlapokat még aznap
postára kell adni. A legjobbak a
megyei döntőbe jutnak, majd onnan a

legkiválóbbak az országos döntőn
szerepelnek. E nemes vetélkedőn
évfolyamonként több ezer diák méri
össze matematikai tudását. A verseny
különlegessége, hogy meghatározott
idő alatt egy tesztlapot kell kitölteni,
ahol a gyorsaság mellett a logikus
gondolkodásnak is nagy szerepe van.
Ebben a tanévben nov. 21-én került
megrendezésre az I. forduló.
Iskolánkból szép számmal jelentkeztek
diákok a versenyre. 24-en vállalták a
megmérettetést, 12 alsós és 12 felsős

tanuló. Örömteli, hogy a 2-3. és a 6-8.
osztályokból indultak a legtöbben.
A gyerekek izgatottan álltak neki a
feladatlapnak és látszott rajtuk a nagy
igyekezett, hogy minél jobban
teljesítsenek. Szinte mindannyian
kihasználták a rendelkezésre álló időt
és próbáltak a legnehezebbnek tűnő
feladatok megoldására is rájönni. Szabó
László matematika szakos kollégámmal
felügyeltük a tanteremben a nyugodt
körülményeket és természetesen a
verseny tisztaságát.
Izgatottan vártuk versenyzőink elért
pontszámait és bíztunk benne, hogy
idén is lesznek, akik kiemelkedően
teljesítettek. Nagy volt az öröm,
amikor kiderült, hogy 9 diákunk is
továbbjutott a februárban
megrendezendő megyei döntőre.
Lássuk, kik folytathatják a versenyt:
Vajda Glenda (2.o.), Balán Réka, Maráth
Dorka és Maráth Máté (3.o.), Krommer
Ágnes (4.o.), Jakapovics István és Vajna
Dorka (6.o.), Kövesdi Zsombor és Nagy
Kristóf (8.o.).
Nagyon büszkék vagyunk rátok!

Jakabné Katics Ildikó
alsós munkaközösség-vezető

Matematika verseny



Január 23-án játékos interaktív nyelvi

foglalkozásra hívtuk a nagycsoportos
óvodásokat. Szerettük volna
megmutatni, hogyan tanítjuk a kicsiket,
milyen lehetőségek vannak iskolánkban
a nyelvtanulásra.
Nemzetiségi német nyelvet tanítunk
első osztálytól heti öt órában,
amelyhez még heti egy óra német
népismeret kapcsolódik. Az órákon
játékosan tanítjuk a szóanyagot, sok
dallal, mondókával. Az angol nyelvet
szakkörként lehet választani, heti két
órában. Sasvári Sarolta
intézményvezetővel, Szieberthné
Apáthy Anita igazgatóhelyettessel,
Német Laura németes és Németh
Angéla angolos kolléganőkkel nagy
szeretettel vártuk a gyerekeket.
Megtanítottuk őket napszakoknak
megfelelően köszönni, majd ezzel
kapcsolatos videót néztünk, énekeltünk
és interaktív feladatot is kipróbálhattak.
A számokról szóló vidám dalocska
után a lányok és a fiúk „párbaja”
következett, kiderült, kik tudnak
hangosabban számolni: a lányok! Igaz,
létszámfölényben voltak. Végül két
angol videót néztünk meg, az elsőnél
az utasításoknak megfelelően kellett
táncolni, mozogni vagy éppen
mozdulatlanná válni. A második egy
népszerű dalocska volt: Old
MacDonald had a farm. Ehhez állatok
kivágott képeit színezhették ki és
rakták fel a farm rajzára. A foglalkozás
végén meséltünk a nyelvoktatásról,
megmutattuk az elsős német könyvet,
munkafüzetet és füzetet, végül egy kis
finomsággal kedveskedtünk
vendégeinknek.
Reméljük, mindenki jól érezte magát,
köszönjük, hogy ezen a borongós, esős
napon meglátogattak bennünket!
A leendő elsősöket várjuk további
iskolanyitogató foglalkozásainkon, a
nyílt napon, illetve a beiratkozáskor!

Juhászné Kernya Andrea
német nemzetiségi tanító
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Iskolánk nyolcadik osztálya nyerte

ebben a tanévben a felső tagozatos
papírgyűjtést, jutalmuk egy budapesti
tanulmányút volt a Millenáris központ
Álmok álmodói kiállításra. December
hatodikán az osztály két pedagógus és
két szülő kíséretében vonattal utazott
Budapestre. A kiállítás előtt átsétáltunk
a gyönyörű Millenáris parkon.
Az épületbe belépve a diákokat
nagyon meglepte, hogy milyen
hatalmas és modern a kiállítótér.
Tárlatvezetőnk két és fél óra alatt
végigvezetett minket a régóta nagy
sikerű Álmok álmodói kiállításon.
A tárlat célja nem csak az, hogy
bemutassa a magyar tudomány

remekműveit, hanem hogy
interaktívan, átélhetően ismerjék meg a
diákok a magyar feltalálók csodálatos
találmányait és azok felmérhetetlen
hatását mindennapjainkra. A magyar
tudomány és technika legjelentősebb
felfedezései nem csak a fiúk számára
volt érdekes, hiszen a tárlat
lehetőséget adott, hogy mindenki
kipróbálja a találmányokat, vagy ahhoz
kapcsolódva különféle élményeket
szerezzenek. Végigbarangoltuk a
tematikus termeket, ahol minden
gyerek megtalálhatta a számára
érdekes témakört (közlekedés,
orvostudomány telekommunikáció,
számítástechnika, mezőgazdaság, ipar)
különböző szimulációk, játékos
feladatok formájában. Beülhettünk egy

eredeti Ikarus buszba, kipróbálhattuk,
milyen volt a golyóstoll előtt tintával és
madártollal írni, laparoszkóppal
„műteni”, megtudhattuk milyen lehet
egy atomreaktor vezérlőjében vagy
televíziós stúdióban dolgozni.
A kiállítás jól illeszkedett a gyerekek
életkorához, hiszen nemsokára pályát
kell választaniuk, így felkeltette az
érdeklődésüket különböző szakmák,
tudományok iránt.
A kiállítás után fáradtan, de
élményekkel gazdagodva vettük az
irányt hazafelé. Az Álmok álmodói
kiállítást bátran ajánlom mindenkinek,
kevés ilyen izgalmas és interaktív
élményt lehet szerezni.

Kulisch Judit

ISKOLA

Álmokat álmodtunk
Tanulmányút Budapestre

Szokásunkhoz híven, január utolsó péntekén tartottuk

közgyűlésünket, egy nem megszokott helyszínen - a rezsiválság
miatt - a pellérdi óvoda aulájában, ahol szép számban jöttek
össze az egyesületi tagok.
Az egyesület elnöke Kiss Tamás ismertette 2022 évi egyesület
pénzügyi gazdálkodásáról, a tagok létszámáról, egyesület
rendezvényeiről a megjelenteket. Köszönetet mondott az
egyesület támogatóinak, mint pl.: Pellérdi Önkormányzatnak,
Pellérdi ÁMK-nak, Nagy Bt.-nek. Köszönetet mondott továbbá
az egyesületi tagoknak az elvégzett társadalmi munkákért, és
azoknak, akik a nyári szárazság idején a kútfúrásban részt vettek.
Ismertette a jövő évi költségvetést, a telepítési terveket, területi
jegyek árait, melynél a vezetőség 20% -os emelést javasolt, a
megnövekedett hal árak, és egyéb költségek miatt, amit a
megjelent tagok elfogadtak. A felügyelő bizottság nevében
Mihály Tibor értékelte a vezetőség munkáját, és az egyesület
gazdálkodását, amit kiválónak talált. Majd Tajti Zoltán
polgármester tartott ismertetőt a parkkal, a tóval, a játszótérrel
kapcsolatos tervekről, megnyert pályázatokról. Én is értékeltem
- mint alelnök - az egyesületi tagok munkáját, és azt kell
mondjam sajnos, hogy nem nagyon szeretünk részt venni a
társadalmi munkákon,- egy két ember kivételével - remélem ez
a jövőben pozitív értelemben változik!
Végezetül ismertetném a jövő évi területi jegyek árát:
Felnőtt, ifjúsági, gyermek, kedvezményezett:

Állami Horgászjegy
felnőtt: 5.000 ft, ifi: 5.000 ft, gyerek: ingyenes.
Mohosz tagdíj
felnőtt: 5.500 ft, ifi: 5.500 ft, gyerek: ingyenes.
Fogási napló: 500 ft
Pellérdi tagsági díj
felnőtt: 4000 ft, ifi: 2.500 ft, gyerek: nincs.
Pellérdi területi engedély
ifi: 12.000 ft, gyerek: 3.000 ft.
20 Halas: 36.000 ft
10 Halas: 24.000 ft
Dráva területi engedély: 19.000 ft
Horgász Igazolvány (ha szükséges): 470 ft
Második engedély: 24.000 ft (csak 10 Halas)
Ifi második engedély: 12.000 ft
A befizetéseket a DÉL Takarékszövetkezetnél vezetett
50700066-15600637 csekkenszámlára, ,
vagy a helyszínen lehet megtenni.készpénzben
Megkérünk mindenkit, hogy az engedélyváltásra hozza magával
a takarékszövetkezetes befizetési bizonylatot, vagy a csekk
igazoló szelvényét, és a személyi igazolványát adat egyeztetés
céljából. A se felejtsék otthon!HORGÁSZKÁRTYÁT
Fogási napló leadási határideje: február 28!
Kérek mindenkit, akinek van lehetősége adója 1%-val
támogassa egyesületünket, az alábbi adószámon:
18318120-1-02. Köszönjük!

Ifj. Kiss György

Beszámoló a közgyűlésről
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